11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.03.2009 12:51:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.03.2009 13:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83071/answer/83072




YBaxxkaemas Hartanbsi! 3TH MeTOOUKYM HAaXOOSATCS Ha CTafUAX HayYHBIX UCCIEOBAHUM U B
TPAaKTUYECKOHN YPOJIOTHYECKOM OeITETbHOCTH He TPUMEHSIOTCS. YIauu.



